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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ REGIONAL DE COMBATE AO AED ES NA PREFEITURA 
REGIONAL PIRITUBA/JARAGUÁ 

 
Aos vinte dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às 10h30, no auditório para reuniões 

da Prefeitura Regional Pirituba/Jaraguá, situado à Rua Luis Carneiro, nº 193, foi realizada a 

reunião ordinária do Comitê Regional de Combate ao Aedes  – PR/PJ, que foi iniciada  

pelo Prefeito Regional, Ivan Renato de Lima, com a presença dos seguintes participantes: 

Marlene Sales Bueno (Distrito de Saúde de Pirituba), Simone M. Graciano (SUVIS Pirituba), 

Graciana Dagmar de Lima (SUVIS Pirituba), Daniele M. Barros (SVMA-DGD N1), Fabiana Di 

Pieri (DRE- Pirituba), Silvia Rejani (SAS-PJ), Cicero C. dos Santos (INOVA), João Neto do 

Bomfim ( Conselho Participativo Municipal), Flávio José Cristal (PR-PJ/STLP), Conceição 

Aparecida Lourenço (PR-PJ/ Assessoria de Comunicação), Leandro Pereira Soares, 

Douglas Peixoto da Silva e Márcia Neiva Trindade da Silva (PR-PJ/Gabinete). O início dos 

trabalhos ocorreu com a leitura da ata da reunião de 22 de junho de 2017, para ciência dos 

presentes e discussão das demandas anteriormente não solucionadas. A seguir, como 

primeiro assunto , a senhora Marlene informou que ocorreu a publicação da homologação 

do Comitê Regional de Assistência Integral as Pessoas em Situação de Acumulação 

(CRASA) em cada Prefeitura Regional, nos termos do artigo 6º do Decreto nº 57.570/16, no 

DOC de 19/07/17, na página 39. Também, como segundo assunto , ocorreu a confirmação 

do Distrito de Saúde de Pirituba, da Diretoria Regional de Educação de Pirituba, da 

Supervisão de Assistência Social de Pirituba e da Prefeitura Regional Pirituba/Jaraguá 

referente a publicação das indicações de 03(três) representantes de cada Unidade de cada 

órgão (UBS, escolas, coordenadorias da PR-PJ, entre outros) para compor Grupo Interno de 

Controle da Dengue, conforme Decreto nº 56.669/15. O terceiro assunto  foi a 

apresentação da senhora Graciana referente ao mosquito Aedes Aegypti e as doenças por 

ele transmitidas, entre as quais, a dengue. Após, apresentou a questão da funcionalidade do 

link referente ao formulário de vistoria sobre a dengue e ficou decidido que o senhor 

Douglas verificará a possibilidade do link na PR-PJ com permissão de acesso e 

monitoramento de cada órgão do comitê; providenciará a informação para a próxima 

reunião. Em relação à capacitação/treinamento para todos os membros das Unidades que 

constam nas Portarias que compõem os grupos internos de controle da dengue, o comitê 

decidiu que ocorrerá em setembro. O quarto assunto  foi relacionado aos pontos viciados, 

com apresentação de um cronograma, elaborado pela Prefeitura Regional, com locais e 

datas de ações, que poderá ser alterado a qualquer momento, de acordo com a 

necessidade de ação em determinado local. O comitê deverá ser comunicado sobre o local 
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da ação de revitalização com 15 (quinze) dias de antecedência, para que os órgãos possam 

viabilizar ações conjuntas referentes à saúde, educação, verde e meio ambiente, entre 

outras. Ficou decidido que a Prefeitura Regional enviará aos membros do comitê os 

endereços dos Ecopontos e a programação do cata bagulho na região da PR-PJ. Encerrada 

a reunião pelos membros do comitê, com agendamento da próxima reunião para o dia  

17/08/2017 às 10 horas, no auditório da Prefeitura Regional Pirituba/Jaraguá, situado à Rua 

Luis Carneiro nº 193. Nada mais a tratar, foi lavrada esta ATA por Márcia Neiva Trindade da 

Silva e assinada pelo Prefeito Regional Ivan Renato de Lima. 

 

 

 

___________________________ 

Ivan Renato de Lima 

Prefeito Regional de Pirituba/Jaraguá 

 


